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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา
เรื่อง  รายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือกอาสาสมัครบริบาลท้องถิ่น 
---------------------------------


ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา  ได้ประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อคัดเลือก สั่งจ้าง และแต่งตั้งเป็นอาสาสมัครบริบาลท้องถิ่น  จำนวน  2  อัตรา ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา เรื่อง รับสมัครอาสาสมัครบริบาลท้องถิ่น  ลงวันที่  4  เดือนสิงหาคม  พ.ศ.2563 ไปแล้วนั้น  

  บัดนี้  การรับสมัคร ฯ ได้เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อยแล้ว องค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา จึงขอประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือก สั่งจ้าง และแต่งตั้งเป็นอาสาสมัครบริบาลท้องถิ่น  ดังนี้


       1. นางสาวฐิติวรรณ  ศรีสวัสดิ์


เลขประจำตัวสอบ 001

2. นางสาวพิมลวรรณ  ทองอ่อน

เลขประจำตัวสอบ 002

3. นางสาววิลาวรรณ  ชูช่วย


เลขประจำตัวสอบ 003

อนึ่ง ในการตรวจสอบคุณสมบัติรวมทั้งเงื่อนไขในการสมัครฯ และการประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือก  องค์การบริหารส่วนตำบลควนเมาได้ตรวจสอบเอกสารตามข้อเท็จจริงที่ผู้สมัครได้ยื่นและรับรองไว้  ดังนั้น หากปรากฎภายหลังว่าผู้สมัครรายใดมีคุณสมบัติไม่ตรงตามประกาศรับสมัครฯจะถือว่าผู้สมัครรายนั้นเป็นผู้ไม่มีสิทธิ์เป็นอาสาสมัครบริบาลท้องถิ่นที่รับสมัครหรือพิจารณาให้พ้นจากตำแหน่งกรณีที่แต่งตั้งไปแล้ว

ให้ผู้มีสิทธิเข้าสอบ สัมภาษณ์  ในวันที่  13  เดือนสิงหาคม  พ.ศ.2563  เวลา  14.00 น.  

เป็นต้นไป  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา  อำเภอรัษฎา  จังหวัดตรัง
     ประกาศ   ณ  วันที่    11   เดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2563
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   (นายสมชาย  แก้วเพ็ง)
            ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ปฏิบัติหน้าที่
               นายกองค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา
