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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา
เรื่อง  เปลี่ยนแปลงกำหนดการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง
-----------------------------------------


ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา เรื่อง รับสมัครบุคคลเพื่อดำเนินการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง(เพิ่มเติม) ลงวันที่ 13 เมษายน 2563 ไปแล้วนั้น เนื่องจากมีหนังสือจังหวัดตรัง ด่วนที่สุดที่ ตง 0017.2/ว 2247 เรื่อง การถือปฏิบัติตามมาตรการควบคุมการแพร่ระบาดของโรคติดต่ออันตรายในท้องที่จังหวัดตรัง ลงวันที่ 30 เมษายน 2563 ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถือปฏิบัติตามคำสั่งจังหวัดตรังที่ 1063/2563 ลงวันที่ 8 เมษายน 2563 อย่างเคร่งครัด จนกว่าจะได้มีคำสั่งเป็นอย่างอื่น ทั้งนี้ ตั้งแต่วันที่
1 พฤษภาคม 2563 เป็นต้นไป


เพื่อให้เป็นไปตามหนังสือสั่งการและคำสั่งจังหวัดตรังดังกล่าว องค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา จึงขอเปลี่ยนแปลงประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิรับการสรรหาและเลือกสรร และกำหนดวัน เวลา สถานที่ สรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อเป็นพนักงานจ้าง รายละเอียดดังต่อไปนี้


 1. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิรับการสรรหาและเลือกสรร และกำหนดวัน เวลา สถานที่ 

     
1.1  ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิรับการสรรหาและเลือกสรร



องค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรในวันที่ 8 เดือนพฤษภาคม พ.ศ.2563 ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา อำเภอรัษฎา จังหวัดตรัง



   1.2  กำหนดการสรรหาและเลือกสรร 



   1.2.1 ดำเนินการสรรหาและเลือกสรร ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก.) 
และภาคความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง (ภาค ข.) วันที่ 2 เดือนมิถุนายน พ.ศ.2563 เวลา 09.00 น. ถึงเวลา 11.00 น.




โดยผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาต้องมารายงานตัวตั้งแต่เวลา เวลา 08.30 น. ถึง เวลา 08.50 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา อำเภอรัษฎา จังหวัด มิฉะนั้นจะถือว่าสละสิทธิ์ไม่เข้ารับการสรรหา และผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาต้องแต่งกายสุภาพและนำบัตรประจำตัวผู้เข้าสอบพร้อมด้วยบัตรประจำตัวประชาชนมาแสดงก่อนเข้ารับการสอบ




1.2.2  ประกาศรายชื่อผู้สอบมีสิทธิสอบ ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (ภาค ค.) 
ในวันที่ 4 เดือนมิถุนายน พ.ศ.2563 ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา  อำเภอรัษฎา จังหวัดตรัง
( โดยผู้สอบคัดเลือกตำแหน่งดังกล่าว จะต้องสอบแข่งขันในภาคความรู้ความสามารถทั่วไป และภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งได้ไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐  จึงจะมีสิทธิสอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สัมภาษณ์)




1.2.3 ดำเนินการสรรหาและเลือกสรร ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (ภาค ค.) โดยวิธีการสัมภาษณ์ ในวันที่ 5 เดือนมิถุนายน พ.ศ.2563 ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา  อำเภอรัษฎา จังหวัดตรัง ตั้งแต่เวลา 09.30 น.เป็นต้นไป



2. การประกาศผลสอบ



องค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร 
วันที่ 9 เดือนมิถุนายน พ.ศ.2563 ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา
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3. การขึ้นบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร



3.1 การขึ้นบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร จะเรียงจากผู้สอบได้คะแนนรวมสูงสุดตามลำดับ ในกรณีที่มีผู้ได้คะแนนรวมเท่ากัน ผู้ได้คะแนนสัมภาษณ์ มากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับสูงกว่า ถ้าได้คะแนนสัมภาษณ์เท่ากัน ให้ผู้ที่ได้รับเลขประจำตัวก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า


  3.2 บัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรจะใช้เพื่อการจ้างเป็นระยะเวลา 1 ปี นับแต่ขึ้นบัญชีแต่ถ้ามีการสรหาและเลือกสรรอย่างเดียวกันนี้อีก และได้บัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรใหม่แล้วบัญชีผู้ผ่านการสรรหาครั้งนี้เป็นอันยกเลิก


  3.3 ผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรและได้ขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรแล้ว ถ้ามีกรณีอย่างใดอย่างหนึ่ง ดังต่อไปนี้ ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรร คือ



(๑) ผู้นั้นขอสละสิทธิ์ ในการทำสัญญาจ้างในตำแหน่งที่สอบได้



(๒) ผู้นั้นไม่มารายงานตัว เพื่อรับการทำสัญญาจ้างภายในเวลาที่องค์การบริหารส่วนตำบลควนเมากำหนดไว้ เว้นแต่มีเหตุจำเป็นและได้มีหนังสือส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียนแจ้งให้ทราบล่วงหน้าไม่น้อยกว่า ๑๐ วัน นับแต่วันที่ที่ทำการไปรษณีย์รับลงทะเบียน



(๓) ผู้นั้นไม่อาจเข้าปฏิบัติหน้าที่ราชการตามกำหนดเวลาที่จะทำการจ้างในตำแหน่งที่ได้รับการสรรหา


  4. การทำสัญญาจ้าง


ผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร จะได้รับการจ้างให้เป็นพนักงานจ้างสังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา ตามลำดับที่ในบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรได้ ตามจำนวนอัตราที่สรรหาโดยเริ่มแต่ตั้งลำดับที่ 1 ของแต่ละตำแหน่ง และองค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา จะทำสัญญาจ้างตามตำแหน่งที่ผ่านการสรรหาและเลือกสรร ตามระยะเวลา ค่าตอบแทนที่กำหนดท้ายประกาศรับสมัครนี้ โดยได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดตรัง (ก.อบต.จังหวัด)


การดำเนินการสรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้างตามประกาศนี้ ดำเนินการในของคณะกรรมการโดยยึดหลักสมรรถนะ ความเท่าเทียมในโอกาส และประโยชน์ของทางราชการเป็นสำคัญ ด้วยกระบวนการที่ยุติธรรม โปร่งใส เพื่อรองรับการตรวจสอบตามแนวทางการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี อย่าหลงเชื่อ หรือยอมเสียทรัพย์สินให้แก่บุคคล หรือกลุ่มบุคคล หรือผู้แอบอ้างว่าสามารถช่วยเหลือให้สอบได้ และหากผู้ใดได้ทราบข่าวประการใดเกี่ยวกับการแอบอ้างหรือทุจริตเพื่อให้สอบคัดเลือกได้ โปรดแจ้งคณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรรได้ทราบ เพื่อจักได้ดำเนินการตามกฎหมายต่อไป



จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ ณ วันที่   5  เดือนพฤษภาคม  พ.ศ. 2563
                                                               สมชาย แก้วเพ็ง
(นายสมชาย  แก้วเพ็ง)
ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ปฏิบัติหน้าที่
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลควนเมา
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